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Wprowadzenie

LaCie  1big Dock to koncentrator pamięci Thunderbolt  3, który pozwala pobierać pliki bezpośrednio przez
wbudowane gniazda kart CF i SD, podłączać dwa wyświetlacze 4K, urządzenia w układzie łańcuchowym i
ładować laptopa nawet z mocą do 80 W – a wszystko to przez jeden kabel. Urządzenie to charakteryzuje się
konstrukcją, która zapewnia zaawansowane chłodzenie i wymienny dysk klasy korporacyjnej dla poprawy
niezawodności.

Niniejsza instrukcja przedstawia dane konfiguracji i objaśnia, jak korzystać z urządzenia LaCie 1big Dock.
Typowe pytania i odpowiedzi dotyczące urządzenia 1big Dock zostały zamieszczone w rozdziale Najczęściej
zadawane pytania. Wsparcie oraz aktualne informacje techniczne można uzyskać w dziale obsługi klienta
LaCie.

Zawartość pudełka
LaCie  1big Dock
• Kabel Thunderbolt 3 (40 Gb/s)
Zasilanie zewnętrzne
Skrócona instrukcja obsługi

Minimalne wymagania systemowe
Porty
Użyj dołączonego kabla, aby podłączyć urządzenie LaCie do komputera z portem Thunderbolt lub USB typu
C.

System operacyjny
Przejdź do części Wymagania dla systemu operacyjnego obsługującego sprzęt i oprogramowanie Seagate

Zalecana minimalna ilość wolnego miejsca
na dysku: 600 MB.

® ™

®

Ważna informacja: Zachowaj opakowanie. W przypadku konieczności naprawy lub serwisowania
obudowy twardego dysku należy ją zwrócić w oryginalnym opakowaniu. 

https://www.lacie.com/pl/pl/manuals/1big-dock/frequently-asked-questions/
https://www.lacie.com/support/1big-dock/
https://www.lacie.com/os/




 

Przegląd systemu

Widoki
Widok z przodu

1. Kontrolka stanu – kontrolka wskazuje, że urządzenie jest włączone i wysyła sygnały stanu. Patrz Tryb
pracy.

2. Koncentrator USB 3.0– koncentratora można używać do ładowania takich urządzeń jak telefony
komórkowe (moc wyjściowa 5 W). Podłączaj dyski przenośne, aparaty cyfrowe i inne urządzenia, aby
przesyłać pliki. Patrz Funkcje dokowania.

3. Gniazdo karty CompactFlash (CF)– tego gniazda należy użyć do odczytu kart pamięci CF. Patrz Funkcje
dokowania.

4. Gniazdo karty Secure Digital (SDXC) – tego gniazda należy użyć do odczytu kart pamięci SD. Patrz
Funkcje dokowania.

5. Wymienna kieszeń dysku – kieszeń dysku można wyjąć, aby wymienić uszkodzony dysk. Patrz
Konserwacja dysku twardego

Widok panelu tylnego

/pl/pl/manuals/1big-dock/operation/
/pl/pl/manuals/1big-dock/docking-features/
/pl/pl/manuals/1big-dock/docking-features/
/pl/pl/manuals/1big-dock/docking-features/
/pl/pl/manuals/1big-dock/hard-drive-maintenance/


1. Wejście zasilania – ten port należy wykorzystać do podłączenia przewodu zasilania. Należy stosować
wyłącznie przewód zasilnia dołączony do urządzenia LaCie 1big Dock. Podłączenie nieoryginalnych lub
innych przewodów zasilających LaCie z nieprawidłowym napięciem grozi uszkodzeniem urządzenia. Patrz
Tryb pracy.

2. Port hosta – port Thunderbolt 3, który łączy się z portem Thunderbolt 3 lub USB 3.1 komputera-hosta.
Użyć dostarczonego kabla Thunderbolt 3. Patrz Podłączanie LaCie 1big Dock.

3. Port peryferyjny – port Thunderbolt 3, który łączy kompatybilne urządzenia peryferyjne i wyświetlacze.
Należy użyć tego portu, aby podłączyć pojedyncze urządzenie Thunderbolt 3/USB-C lub połączyć
szeregowo wiele urządzeń Thunderbolt. Tego portu można również użyć do podłączenia zasilania USB-C
laptopa do gniazda urządzeń peryferyjnych i dostarczenia mocy do 80 W laptopa podłączonego do portu
hosta. Patrz Układ łańcuchowy, zasilanie i przekazywanie zasilania.

4. DisplayPort— Tego portu należy używać do przesyłania sygnału wideo między komputerem i
monitorem. Patrz Port rozszerzenia.

5. Przycisk uśpienia – przycisk ten służy do usypiania/wybudzania urządzenia. Patrz Tryb pracy.
6. Port zabezpieczający Kensington™ – tego portu należy użyć do fizycznego zablokowania urządzenia 1big

Dock na biurku lub w szafie.
7. Przycisk aktualizacji oprogramowania wbudowanego— Aktualizacje oprogramowania wbudowanego USB

są udostępniane na stronie pomocy technicznej w celu optymalizacji działania produktu. Z tego przycisku
należy korzystać wyłącznie zgodnie z instrukcjami otrzymywanymi podczas aktualizacji oprogramowania
wbudowanego USB. Przycisk wewnątrz zamkniętej przestrzeni należy nacisnąć przy użyciu cienkiego i
sztywnego drutu (na przykład końcówki spinacza).

Parametry
Wymiary

Bok Wymiary (cale/mm)

Długość 4,646 cala / 118 mm

/pl/pl/manuals/1big-dock/operation/
/pl/pl/manuals/1big-dock/getting-started/
/pl/pl/manuals/1big-dock/daisy-chain-and-power-delivery/
/pl/pl/manuals/1big-dock/expansion-port/
/pl/pl/manuals/1big-dock/operation/


Szerokość 2,217 cala / 56,3 mm

Głębokość 8,543 cala / 217 mm

Waga

Model Masa (funty/kg)

1big Dock z dyskiem 3,748 funty / 1,7 kg

Zasilanie elektryczne
Zasilacz sieciowy 20 V / 5,5 A

Zakresy temperatur

Otoczenie Zakres temperatur

Standard (podczas pracy) od 5 do 35°C

Używaj tylko zasilacza dostarczonego z urządzeniem. Zasilacze innych urządzeń LaCie, Seagate i
urządzeń zewnętrznych mogą uszkodzić dysk 1big Dock. 



 

Kontrolki systemowe

Kontrolki systemowe LaCie 1big Dock informują o stanie systemu.

Rozmieszczenie kontrolek

1. Z przodu— stan systemu
2. Z boku— stan twardego dysku

Zachowanie kontrolek LED
Poniższa lista kolorów pomaga w rozpoznaniu ogólnego stanu urządzenia dokującego LaCie 2big Dock.

Kolor Stan

Niebieski stały Gotowe

Niebieski migający Działanie

Niebieski migający powoli
(10-sekundowy interwał)

Oszczędzanie energii

Niebieski migający szybko Uruchamianie i zamykanie

Czerwony migający
(1-sekundowy interwał)

Ostrzeżenie o wysokiej temperaturze lub awarii wentylatora



Czerwony stały Krytyczna temperatura lub brak wentylatora

Uwaga techniczna dotycząca trybu oszczędzania energii i systemu Windows: Urządzenie może
być wprowadzane w tryb oszczędzania energii w przypadku komputerów PC. Jednak istnieje
możliwość, że zamiast migać na niebiesko co 10 sekund, kontrolka pozostanie wyłączona.

 



 

kable

USB-C
USB jest szeregową technologią wejścia/wyjścia służącą do podłączania urządzeń peryferyjnych do
komputera. USB-C jest najnowszą wersją tego standardu i zapewnia większą przepustowość oraz nowe
możliwości zarządzania energią.

USB-C obsługuje wiele protokołów:

Port Szybkości transferu

Hi-Speed USB 2.0 do 480 Mb/s

SuperSpeed USB 3.0 do 5 Gb/s

USB 3.1 Gen 1 do 5 Gb/s

USB 3.1 Gen 2 do 10 Gb/s

Thunderbolt 3 do 40 Gb/s

Możesz podłączyć 1big Dock do portu Thunderbolt 3 lub USB 3.1 w komputerze.

kable
Urządzenie 1big Dock jest dostarczane w zestawie z dwoma kablami w celu zapewnienia kompatybilności ze
współczesnymi komputerami.

Przewód Thunderbolt 3
Aby uzyskać optymalną szybkość transferu, należy użyć kabla Thunderbolt 3 do połączenia portu hosta 1big
Dock z portem Thunderbolt 3 lub USB 3.1 w komputerze.

1big Dock Komputer



1big Dock Komputer



 

Pierwsze kroki

 Podłącz przewód zasilający

Podłącz do komputera

USB-C do USB-C
Aby uzyskać maksymalną wydajność, należy użyć kabla Thunderbolt 3 do połączenia portu hosta 1big Dock z
portem Thunderbolt 3 lub USB‑C 3.1 w komputerze.

Uwaga – komputer musi być podłączony do portu hosta 1big Dock, aby
włączyć i uzyskać dostęp do 1big Dock. 



Skonfiguruj LaCie 1big Dock

Proces konfiguracji pozwala na:

Zarejestrowanie LaCie 1big Dock Łatwy dostęp do informacji i wsparcia pozwoli w pełni
wykorzystać możliwości dysku.

Zainstalowanie oprogramowania Toolkit Zarządzanie planami Sync Plus i wiele więcej.

Rozpocznij tutaj

Twój komputer musi być podłączony do internetu, aby zarejestrować urządzenie i zainstalować
oprogramowanie Toolkit. 



Korzystając z menedżera plików, na przykład Finder lub Eksplorator plików, otwórz LaCie 1big Dock i
uruchom opcję Start Here Mac (Uruchom w systemie Mac) lub Start Here Win (Uruchom w systemie
Win).

Zarejestruj swoje urządzenie

Wprowadź swoje informacje i kliknij Zarejestruj.

Pobierz oprogramowanie Toolkit



Kliknij przycisk Download (Pobierz).

Zainstaluj oprogramowanie Toolkit

Korzystając z menedżera plików, takiego jak Finder lub Eksplorator plików, przejdź do folderu, do
którego trafiają pobrane pliki.

Otwórz plik LaCieToolkit.zip. Kliknij LaCie Toolkit Installer, aby uruchomić aplikację.

Kliknij plik LaCieToolkit.exe, aby uruchomić aplikację.

Szczegółowe informacje dotyczące funkcji aplikacji Toolkit znajdują się w Podręczniku użytkownika LaCie
Toolkit.

Aby zainstalować i uruchomić aplikację Toolkit, komputer musi być połączony z internetem. 

https://www.lacie.com/manuals/software/toolkit/


Format urządzenia pamięci masowej
Dysk LaCie 1big Dock jest fabrycznie sformatowany jako exFAT w celu kompatybilności z komputerami
Windows i Mac. W przypadku korzystania z dysku z tylko jednym typem komputera można zoptymalizować
wydajność kopiowania plików poprzez sformatowanie dysku na natywny system plików dla danego systemu
operacyjnego. Instrukcje zostały zamieszczone w rozdziale Opcjonalne formatowanie i tworzenie partycji.

Odłączanie dysku
Aby zapobiec uszkodzeniu systemu plików, należy pamiętać, aby wymontować LaCie 1big Dock przed
odłączeniem przewodu interfejsu. Szczegółowe informacje zawiera punkt Bezpieczne odłączanie urządzenia
od komputera.

https://www.lacie.com/pl/pl/manuals/porsche-mobile/optional-formatting/
https://www.lacie.com/pl/pl/manuals/porsche-mobile/eject-device/


 

Operacja

(zasilanie włączone)
LaCie 1big Dock włącza się, gdy jest:

Podłączony do komputera obsługującego złącza Thunderbolt 3 lub USB.
Podłączony do gniazda zasilania pod napięciem.

Kontrolki LED migają na niebiesko podczas uruchamiania dysku.

Wyłączanie zasilania
 Aby wyłączyć urządzenie, należy wykonać poniższe kroki:

1. Upewnij się, że nie występuje dostęp do woluminów urządzenia.
2. Wysuń 1big Dock z systemu operacyjnego komputera.

3. Odłącz urządzenie od komputera.

 – Tryb oszczędzania energii:
Urządzenie LaCie 1big Dock może oszczędzać energię przez przejście w tryb oszczędzania energii. Tryb
oszczędzania energii może wydłużyć żywotność dysku twardego przez zmniejszanie jego pracy podczas
dłuższych okresów nieaktywności. Funkcje dokowania pozostają aktywne w trybie oszczędzania energii.

Urządzenie można wprowadzić w tryb oszczędzania energii, używając przycisku uśpienia:

1. Upewnij się, że nie występuje dostęp do woluminów dysku 1big Dock.

Uwaga: Nie należy korzystać z LaCie 1big Dock, jeśli temperatura otoczenia jest poza określonym
zakresem. Patrz Przegląd systemu. 

Ważna informacja: Należy zawsze bezpiecznie usunąć 1big Dock z komputera przed jego
wyłączeniem. Patrz Bezpieczne odłączanie urządzenia od komputera. 

https://www.lacie.com/pl/pl/manuals/1big-dock/system-overview/
https://www.lacie.com/pl/pl/manuals/porsche-mobile/eject-device/


2. Wysuń woluminy z systemu operacyjnego komputera.

3. Naciśnij krótko przycisk uśpienia (nie dłużej niż 1 sekundę). Aby wybudzić urządzenie, ponownie krótko
naciśnij przycisk zasilania.

Tryb oszczędzania energii: połączenie łańcuchowe
Urządzenia z technologią Thunderbolt 3 można łączyć łańcuchowo, kiedy urządzenie 1big Dock jest w trybie
oszczędzania energii. Mimo że dysk twardy jest wyłączony w trybie oszczędzania energii, sygnał Thunderbolt
pozostaje stały. Urządzenia połączone łańcuchowo kontynuują operacje na danych bez zakłóceń. Patrz Układ
łańcuchowy, zasilanie i przekazywanie zasilania.

Tryb oszczędzania energii: koncentrator USB 3.0
Gdy urządzenie 1big Dock znajduje się w trybie oszczędzania energii, można kontynuować przeglądanie
urządzeń podłączonych do koncentratora USB 3.0 i zarządzanie nimi. Podłączone urządzenia będą nadal
odbierać zasilanie z 1big Dock.

Tryb oszczędzania energii: zarządzanie przez komputer PC/Mac
Można inicjować tryb oszczędzania energii na komputerze przez wykonanie poniższych czynności:

Ustaw komputer hosta w tryb uśpienia.
Mac: Przejdź do System Preferences > Energy Saver (Właściwości systemu > Oszczędzanie energii), aby
włączyć tryb uśpienia dla dysków twardych.
Windows: Przejdź do Panel sterowania > Sprzęt > Opcje zasilania > Wybierz plan zasilania > Zmień
zaawansowane ustawienia zasilania. Kliknij Dysk twardy i Wyłącz dysk twardy po. Wybierz czas dla
zatrzymania dysków twardych USB.

Aby wyjść z trybu oszczędzania energii:

Przechodzenie w tryb oszczędzania energii Wychodzenie z trybu oszczędzania energii

Komputer hosta ustawił produkt w trybie
oszczędzania energii ze względu na
nieaktywność.

Uzyskaj dostęp do woluminu urządzenia na komputerze
hosta. Na przykład skopiuj pliki do jego woluminu.

Komputer znajduje się w trybie uśpienia. Wybudź komputer.

Ważna informacja: Należy zawsze bezpiecznie usunąć wolumin 1big Dock z komputera
przed przejściem w tryb oszczędzania energii. Patrz Bezpieczne odłączanie urządzenia od
komputera.



https://www.lacie.com/pl/pl/manuals/porsche-mobile/eject-device/
https://www.lacie.com/pl/pl/manuals/1big-dock/daisy-chain-and-power-delivery/


Zasilanie
1big Dock włącza się automatycznie, gdy jest:

Podłączony bezpośrednio do komputera, który jest włączony.
Podłączony do źródła zasilania pod napięciem za pomocą dołączonego zasilacza.

Krótkie naciśnięcie
Krótkie naciśnięcie to ręczne wciśnięcie przycisku uśpienia trwające nie dłużej niż jedną sekundę. Gdy 1big
Dock działa, krótkie naciśnięcie zwalnia obroty dysku twardego i uruchamia tryb oszczędzania energii.

Peryferyjny port Thunderbolt 3 pozostaje aktywny i dostępny do łączenia łańcuchowego. Na przykład
monitor podłączony do portu peryferyjnego 1big Dock jest nadal dostępny dla komputera, gdy dysk twardy
jest w trybie oszczędzania energii.

Długie naciśnięcie
Długie naciśnięcie to ręczne wciśnięcie przycisku uśpienia trwające nie dłużej niż cztery sekundy. Jeśli
urządzenie 1big Dock pracuje, długie naciśnięcie odetnie od niego zasilanie, wymuszając jego
natychmiastowe wyłączenie.

Usuwanie przewodu Thunderbolt podczas pracy
urządzenia
Odłączenie kabla łączącego 1big Dock z komputerem podczas pracy może spowodować utratę danych. Przed
odłączeniem urządzenia należy bezpiecznie wysunąć 1big Dock. Patrz Bezpieczne odłączanie urządzenia od
komputera.

Uwaga dotycząca wysuwania woluminu i trybu oszczędzania energii: Urządzenie przechodzi w
tryb oszczędzania energii, gdy jego woluminy są wysunięte. Aby uzyskać ponowny dostęp do
dysku 1big Dock, należy odłączyć kabel z tyłu urządzenia i ponownie go podłączyć.

 

Ważna informacja: Należy zawsze bezpiecznie usunąć 1big Dock z komputera przed
zastosowaniem krótkiego naciśnięcia. Patrz Bezpieczne odłączanie urządzenia od komputera. 

Zasadniczo nie zaleca się stosowania długiego naciśnięcia, ponieważ może ono spowodować
utratę danych. 

https://www.lacie.com/pl/pl/manuals/porsche-mobile/eject-device/
https://www.lacie.com/pl/pl/manuals/porsche-mobile/eject-device/


Cicha praca i zarządzanie odprowadzaniem ciepła
Aby zmniejszyć hałas podczas pracy, 1big Dock wykorzystuje wentylator chłodzący Noctua , którego
zadaniem jest odprowadzenie ciepła od komponentów zewnętrznych. Wentylator jest sterowany
temperaturowo, co gwarantuje optymalne zarządzanie odprowadzaniem ciepła przez dostosowywanie
prędkości obrotowej do panujących warunków. Oprócz tego metalowa obudowa odprowadza ciepło od
dysku, zapewniając jego bezpieczeństwo i przedłużając okres eksploatacji. Ponieważ wyjątkowa konstrukcja
LaCie odprowadza ciepło od wewnętrznego dysku twardego, zewnętrzna obudowa może być ciepła po
dłuższym użytkowaniu.

Pozycja i sztaplowanie
Urządzenie 1big Dock zawsze powinno znajdować się na płaskiej, równej powierzchni umożliwiającej
odprowadzanie ciepła i przepływ powietrza do obudowy dysku twardego. Aby zapewnić odpowiednie
odprowadzenie ciepła, urządzenie 1big Dock należy ustawiać na gumowych nóżkach znajdujących się na dole
obudowy. NIE kłaść obudowy na boku, kiedy jest włączona.

®

Ważna informacja: Szeroka komora odprowadzająca z tyłu urządzenia 1big Dock zwiększa
przepływ powietrza. Należy zwrócić uwagę, żeby komora nie była zasłonięta, oraz zapewnić
naturalny przepływ powietrza przy obudowie.

 



 

Funkcje dokowania

Urządzenie LaCie 1big Dock zapewnia wygodne narzędzia do zarządzania twórczością cyfrową. Wkładaj karty
SD i CompactFlash, aby przesyłać pliki do bezpiecznego urządzenia pamięci masowej. Podłączaj smartfony,
aparaty i inne urządzenia do koncentratora USB 3.0, aby uzyskać dostęp do ich zawartości.

Czytnik kart pamięci USH-II SDXC (Secure Digital
Extended Capacity)
Odczytywanie karty pamięci SD
1. Przytrzymaj prosto kartę pamięci SD, SDHC lub SDXC z etykietą na wierzchu (stykami do dołu).
2. Włóż kartę do gniazda SD z przodu urządzenia tak daleko, jak się da (usłyszysz „kliknięcie”), a następnie

puść. Karta została zablokowana w gnieździe.

3. Otwórz okno programu Finder lub Eksploratora plików, aby przeglądać treści na karcie SD i zarządzać nimi.

Wyjmowanie karty pamięci SD
Wysuwanie w systemie macOS lub Windows
1. Upewnij się, że karta pamięci SD nie jest w użyciu.



2. Używając okna programu Finder lub Eksploratora plików wysuń wolumin karty SD.
3. Dociśnij kartę w gnieździe SD z przodu urządzenia tak daleko, jak się da (usłyszysz kliknięcie), a następnie

puść. Karta została wysunięta.
4. Wyjmij kartę z gniazda.

Wysuwanie przy użyciu programu Toolkit
1. Upewnij się, że karta pamięci SD nie jest w użyciu.
2. Otwórz aplikację Toolkit.
3. Na ekranie głównym kliknij ikonę Wysuń dla gniazda karty SD.
4. Dociśnij kartę w gnieździe SD z przodu urządzenia tak daleko, jak się da (usłyszysz kliknięcie), a następnie

puść. Karta została wysunięta.
5. Wyjmij kartę z gniazda.

Czytnik kart pamięci CompactFlash (CF), Wersja 6.0,
Typ I (UDMA 7)
Odczytywanie karty pamięci CF
1. Przytrzymaj prosto kartę pamięci CompactFlash z etykietą na wierzchu.
2. Włóż kartę do gniazda CF z przodu urządzenia i delikatnie wciskaj ją, dopóki nie osadzi się w gnieździe.

3. Otwórz okno programu Finder lub Eksploratora plików, aby przeglądać treści na karcie CF i zarządzać nimi.

Wyjmowanie karty pamięci CF

Wysuwanie w systemie macOS lub Windows



Wysuwanie w systemie macOS lub Windows
1. Upewnij się, że karta pamięci CF nie jest w użyciu.
2. Używając okna programu Finder lub Eksploratora plików wysuń wolumin karty CF.
3. Wyjmij kartę z gniazda.

Wysuwanie przy użyciu programu Toolkit
1. Upewnij się, że karta pamięci CF nie jest w użyciu.
2. Otwórz aplikację Toolkit.
3. Na ekranie głównym kliknij ikonę Wysuń dla gniazda karty CF.
4. Wyjmij kartę z gniazda.

Koncentrator USB 3.0
Używaj koncentratora do przesyłania plików z aparatów cyfrowych i innych nośników. Koncentrator USB 3.0
dostarcza moc 7,5W do podłączonych telefonów i innych urządzeń.

Podłączanie urządzenia do koncentratora USB 3.0
1. Przytrzymaj prosto koniec kabla USB 3.0.
2. Włóż koniec kabla do portu USB 3.0 z przodu urządzenia.

3. Otwórz okno programu Finder lub Eksplorator plików, aby przeglądać treści na urządzeniu i zarządzać nimi.

Port koncentratora USB 3.0 zapewnia również zasilanie, gdy urządzenie 1big Dock jest w trybie
uśpienia.



3. Otwórz okno programu Finder lub Eksplorator plików, aby przeglądać treści na urządzeniu i zarządzać nimi.

Odłączanie urządzenia od koncentratora USB 3.0
1. Upewnij się, że nie jest w użyciu.
2. Używając okna programu Findera lub Eksploratora plików wysuń wolumin urządzenia.
3. Usuń koniec kabla USB 3.0 z portu.



 

Port rozszerzenia

DisplayPort 1.4
DisplayPort jest cyfrowym interfejsem wyświetlacza używanym do podłączania do urządzenia
wyświetlającego (na przykład monitora komputerowego) źródła wideo, a także innych postaci danych
cyfrowych. DP 1.4 pozwala na obsługę dwóch ekranów o rozdzielczości 4K lub jednego ekranu 5K.

Podłączanie interfejsu DisplayPort
1. Włóż koniec DP 1.4 kabla lub adaptera do portu z tyłu urządzenia LaCie 1big Dock – kliknięcie to znak, że

jest na miejscu. Kabel/adapter został zablokowany w porcie DP 1.4.
2.  Podłącz adapter VGA, DVI lub HDMI do skonfigurowanego wyświetlacza audio/wideo.

Odłączanie interfejsu DisplayPort
1. Chwyć koniec DP 1.4 kabla lub adaptera, który jest podłączony do urządzenia LaCie 1big Dock.
2. Przytrzymaj element zwalniający kciukiem i pociągnij, aby wyjąć kabel z portu.

LaCie 1big Dock zapewnia pełną wydajność dostępną złącza DisplayPort 1.4. Jednak wiele
komputerów z portami hosta Thunderbolt i USB nie obsługuje DisplayPort 1.4, co ogranicza liczbę
wyjść do podłączenia wyświetlaczy. Dotyczy to również wyświetlaczy i ich zdolności do
przyjmowania pełnej przepustowości dostępnej dla DisplayPort 1.4. Należy sprawdzić
dokumentację swoich komputerów i wyświetlaczy pod kątem zgodności z DisplayPort 1.4.



DisplayPort może być kompatybilny z niektórymi adapterami HDMI, DVI i VGA (brak w zestawie).
Żadne z tych urządzeń nie zostało sprawdzone.



 

Układ łańcuchowy, zasilanie i
przekazywanie zasilania

Użyj portu peryferyjnego Thunderbolt 3 na urządzeniu LaCie 1big Dock do:

Bezpośredniego połączenia z urządzeniem lub wyświetlaczem kompatybilnym z technologią Thunderbolt
3.
Połączenia łańcuchowego z urządzeniami i wyświetlaczami kompatybilnymi z technologią Thunderbolt 3.
Podłączania zasilacza USB-C do laptopa w celu zapewnienia zasilania do laptopa podłączonego do portu
Thunderbolt 3 hosta 1big Dock.

Wykonywanie połączenia łańcuchowego
Peryferyjny port Thunderbolt 3 w urządzeniu 1big Dock może być używany do łączenia szeregowego
urządzeń peryferyjnych Thunderbolt 3, takich jak dyski twarde i monitory. Dodatkowe urządzenie pamięci
masowej Thunderbolt 3 należy podłączyć łańcuchowo przed dodaniem kompatybilnych wyświetlaczy lub
urządzeń USB 3.1 (USB-C). Poniżej przedstawiono przykład kolejności urządzeń w połączeniu łańcuchowym z
Thunderbolt 3.

1. Komputer z portem Thunderbolt 3
2. Urządzenie LaCie 1big Dock (podłączone do komputera przez port hosta Thunderbolt 3).
3. Urządzenie LaCie d2 Thunderbolt 3 (podłączone do peryferyjnego portu 1big Dock Thunderbolt 3).
4. Drugie urządzenie LaCie d2 Thunderbolt 3 (podłączone do pierwszego d2 przez port Thunderbolt 3).
5. Dysk twardy LaCie Rugged SSD (podłączony do drugiego d2 przez port Thunderbolt 3).

Urządzenia USB 3.1 (USB-C) mogą zakończyć połączenie łańcuchowe typu Daisy Chain Thunderbolt 3 i zawsze
powinny być urządzeniem ostatnim. Muszą one być podłączane do podrzędnego portu Thunderbolt 3
urządzenia poprzedzającego. (Urządzenie USB 3.1 nie zostanie rozpoznane, jeżeli będzie podłączone do
portu USB-C urządzenia poprzedzającego).

Połączenie łańcuchowe (typu Daisy Chain): tryb oszczędności
energii
Urządzenia Thunderbolt 3 można łączyć łańcuchowo, nawet kiedy urządzenie LaCie 1big Dock znajduje się w

Ważne informacje dotyczące kabla: Podłączając peryferyjny port Thunderbolt 3 1big Dock do
kompatybilnego urządzenia, należy użyć kabli specjalnie zaprojektowanych do obsługi
Thunderbolt 3.





trybie oszczędzania energii. Patrz Tryb pracy.

Zasilanie i przekazywanie zasilania
1big Dock zapewnia zasilanie podłączonego laptopa i zgodnych urządzeń peryferyjnych.

Żadne urządzenie nie jest podłączone do portu peryferyjnego

Port hosta Port peryferyjny

45 W -

 
Urządzenie podłączone do portu peryferyjnego

Port hosta Port peryferyjny

30 W 15 W

Przekazywanie zasilania
Dzięki funkcji przekazywania zasilania można podłączyć zasilacz USB-C laptopa do peryferyjnego portu 1big
Dock Thunderbolt 3 i umożliwić 1big Dock „przekazanie” napięcia do laptopa podłączonego do portu
Thunderbolt 3 hosta 1big Dock.

Zasilacz USB-C podłączony do
portu peryferyjnego 1big
Dock

Napięcie przekazane do portu
hosta 1big Dock

> 60 W i < 85 W Do 56 W

85 W Do 80W

Urządzenie LaCie 1big Dock musi być zasilane przez przewód zasilający, aby móc zasilać
kompatybilne urządzenia.

LaCie nie odpowiada za uszkodzenie, zniszczenie lub niepoprawne działanie urządzeń
podłączonych do urządzenia LaCie 1big Dock.

Przekazana moc może być ograniczona przez komputer hosta.

https://www.lacie.com/pl/pl/manuals/2big-dock-tbolt3/operation/




 

Współpracuje z iPadem USB-C

Twoje urządzenia pamięci masowej LaCie mogą być używane z iPadami wyższej klasy. Jest to doskonała
forma przenoszenia plików między komputerami, usługami w chmurze i zewnętrznymi pamięciami
masowymi. iPad jest również doskonałą mobilną stacją edycyjną do importowania multimediów do bardziej
zaawansowanych aplikacji do obróbki obrazu i wideo.

Zobacz Zewnętrzna pamięć masowa i iPadOS, aby uzyskać szczegółowe informacje na ten temat:

Podłączanie pamięci masowej do kompatybilnych iPadów
Dostępne czynności
Wybieranie wielu elementów
Dostęp do urządzeń pamięci masowej w aplikacji
Obsługiwane zewnętrzne urządzenia pamięci masowej i koncentratory USB
Wydajność zewnętrznej pamięci masowej w iPadzie w porównaniu z komputerem
Urządzenia pamięci masowej Thunderbolt
Użycie baterii
Wysuwanie
Format urządzenia pamięci masowej
Ochrona hasłem
Toolkit i połączenia przy pierwszym użyciu

https://www.lacie.com/ipad-support/


 

Bezpieczne odłączanie urządzenia od
komputera

Zawsze przed fizycznym odłączeniem urządzenia pamięci masowej od komputera należy najpierw
przeprowadzić procedurę bezpiecznego usuwania sprzętu. Przed odłączeniem dysku komputer musi
wykonać operacje związane z porządkowaniem danych. Dlatego też odłączenie dysku bez użycia
oprogramowania systemu operacyjnego może spowodować uszkodzenie plików.

Windows
Użyj narzędzia do bezpiecznego usuwania sprzętu, aby odłączyć urządzenie.

1. Kliknij ikonę „Bezpieczne usuwanie sprzętu” w zasobniku systemowym Windowsa, aby zobaczyć
urządzenia, które możesz usunąć.

2. Jeżeli ikona „Bezpieczne usuwanie sprzętu” jest niewidoczna, kliknij strzałkę „Pokaż ukryte ikony” w
zasobniku systemowym, aby wyświetlić wszystkie ikony w obszarze powiadomień.

3. Z listy urządzeń wybierz urządzenie, które chcesz wysunąć. Kiedy urządzenie będzie można bezpiecznie
usunąć, system Windows wyświetli powiadomienie.

4. Odłącz urządzenie od komputera.

Mac
W systemie Mac istnieje kilka możliwości odłączenia urządzenia. Poniżej opisano dwa sposoby.

Usuwanie poprzez okno Finder
1. Otwórz okno Finder.
2. Na pasku bocznym przejdź do urządzeń i zlokalizuj dysk do wysunięcia. Kliknij symbol wysuwania

znajdujący się po prawej stronie nazwy dysku.
3. Gdy urządzenie zniknie z paska bocznego, lub gdy okno Finder zostanie zamknięte, przewód łączący

będzie można odłączyć od komputera Mac.

Usuwanie z pozycji pulpitu
1. Wybierz ikonę urządzenia na pulpicie i przeciągnij ją do Kosza.
2. Gdy ikona urządzenia zniknie z pulpitu, można je będzie odłączyć fizycznie od komputera Mac.





 

Opcjonalne formatowanie i
partycjonowanie

Urządzenie jest wstępnie sformatowane w systemie exFAT (Extended File Allocation Table) w celu
zapewnienia zgodności z komputerami Mac i Windows.

Wybieranie systemu plików
Przy wyborze formatu systemu plików zastanów się, czy w codziennym użytkowaniu dysku ważniejsza jest
jego kompatybilność czy wydajność.

Kompatybilność – Potrzebujesz formatu obsługującego różne platformy, ponieważ dysk jest podłączany
zarówno do komputerów PC, jak i Mac.
Wydajność – W przypadku podłączania dysku komputera tylko jednego typu można zoptymalizować
wydajność kopiowania plików przez sformatowanie dysku do systemu plików natywnego dla danego
systemu operacyjnego.

Kompatybilność z systemami Windows i Mac
exFAT to niewymagający dużych zasobów system plików kompatybilny ze wszystkimi wersjami systemu
Windows i nowoczesnymi wersjami systemu macOS. Jeśli używasz swojego dysku zarówno z komputerami
PC, jak i Mac, sformatuj dysk w systemie exFAT. Chociaż exFAT oferuje dostęp międzyplatformowy do obu
komputerów, należy pamiętać o następujących kwestiach:

exFAT nie jest kompatybilny ani zalecany dla wbudowanych narzędzi do tworzenia kopii zapasowych,
takich jak Historia plików (Windows) i Time Machine (macOS). Jeśli chcesz użyć jednego z tych narzędzi
do tworzenia kopii zapasowych, sformatuj dysk w natywnym systemie plików dla komputera, na którym
działa narzędzie.
exFAT nie jest systemem plików z księgowaniem, co oznacza, że może on być bardziej narażony na
uszkodzenie danych w razie wystąpienia błędów lub w przypadku, gdy zostanie nieprawidłowo
odłączony od komputera.

Zoptymalizowana wydajność dla systemu Windows
NTFS (New Technology File System) to zastrzeżony system plików z dziennikiem dla systemu Windows.
System macOS może odczytywać woluminy NTFS, lecz nie może wykonywać na nich natywnego zapisu.
Oznacza to, że Twój Mac może kopiować pliki z dysku sformatowanego w NTFS, ale nie może dodawać
plików do dysku ani ich z niego usuwać. Jeśli potrzebujesz większej wszechstronności niż jednokierunkowy
transfer na komputerach Mac, rozważ system exFAT.



Zoptymalizowana wydajność dla systemu macOS
Firma Apple oferuje dwa własne systemy plików.

Mac OS Extended (znany także jako Heirarchical File System Plus lub HFS+) to system plików firmy Apple
stosowany od 1998 roku w mechanicznych i hybrydowych dyskach wewnętrznych. System macOS Sierra
(wersja 10.12) i wcześniejsze domyślnie wykorzystują system HFS+.

APFS (Apple File System) to system plików firmy Apple zoptymalizowany pod kątem dysków
półprzewodnikowych (SSD) i systemów pamięci masowej opartych na pamięci flash, choć działa także z
dyskami twardymi (HDD). Po raz pierwszy pojawił się wraz z wydaniem macOS High Sierra (wersja 10.13).
APFS może być odczytywany tylko przez komputery Mac z systemem High Sierra lub nowszym. 

Wybierając między systemami plików Apple, weź pod uwagę następujące kwestie:

Windows nie może natywnie odczytywać ani zapisywać na woluminach APFS ani HFS+. Jeśli
potrzebujesz kompatybilności międzyplatformowej, sformatuj dysk w systemie exFAT.
Jeśli zamierzasz używać dysku z programem Time Machine:

Domyślnym formatem dla systemu macOS Big Sur (wersja 11) i nowszych jest APFS.
Domyślnym formatem dla macOS Catalina (wersja 10.15) i wcześniejszych jest HFS+.

Jeśli zamierzasz używać dysku do przenoszenia plików między komputerami Mac ze starszymi wersjami
systemu operacyjnego, rozważ sformatowanie dysku w systemie HFS+ zamiast APFS.
Systemy plików macOS i Android: Formatowanie dysku dla systemu macOS może nie być obsługiwane
w przypadku połączeń z urządzeniami mobilnymi z systemem Android.

Dowiedz się więcej
Aby uzyskać dodatkowe informacje na temat wyboru systemu plików, zobacz Porównanie formatów
systemów plików.

Instrukcje dotyczące formatowania
Aby uzyskać instrukcje dotyczące formatowania dysku, zobacz Jak sformatować dysk.

https://www.lacie.com/format-comparison
https://www.lacie.com/format-drive


 

Konserwacja dysku twardego

Środki ostrożności
Podczas przenoszenia twardych dysków należy przestrzegać wszystkich konwencjonalnych środków
ostrożności ESD.

Wymiana dysku twardego
Jeśli twardy dysk, który uległ awarii, jest na gwarancji, należy skontaktować się z pomocą techniczną LaCie,
aby otrzymać dysk zastępczy.

W razie wymiany dysku twardego, który nie jest objęty gwarancją, zaleca się wybranie dysku twardego
zoptymalizowanego do pracy z obudową 1big Dock. Kliknij tutaj w celu wyświetlenia listy numerów modeli,
które są kompatybilne z dużą rodziną bezpośrednio dołączanych urządzeń pamięci masowej LaCie.

1. Znajdź dysk twardy, który chcesz wymienić, i połóż palec wskazujący na małym otworze z prawej strony
kieszeni dysku.

2. Delikatnie odsuń palec wskazujący od obudowy, mocno trzymając, gdyż w ten sposób dysk twardy
zostanie wyczepiony ze złącza SATA. Po wyczepieniu dysku należy go przytrzymywać obiema rękoma
podczas wyciągania go z kieszeni.

/pl/pl/support/
http://knowledge.lacie.com/articles/en_US/FAQ/007780en


3. W przypadku wymiany uszkodzonego dysku z całą kieszenią należy pominąć krok 4. Kontynuuj od tego
miejsca, jeśli wymieniasz dysk twardy, korzystając z tej samej kieszeni.

Za pomocą śrubokrętu krzyżakowego starannie wykręć wszystkie cztery śruby z otworów.



Delikatnie wysuń dysk z kieszeni.

Połóż pustą kieszeń na płaskim obszarze roboczym tak, aby uchwyt znajdował się na dole z lewej
strony.
Na wielu dyskach z jednej strony znajduje się etykieta, a z drugiej — płytka drukowana. Delikatnie
umieść dysk twardy w kieszeni tak, aby etykieta znajdowała się na górze. Złącze SATA powinno
znajdować się z prawej strony. Cztery otwory na śruby należy zrównać z czterema otworami na dysku.

Za pomocą śrubokrętu krzyżakowego starannie wkręć wszystkie cztery śruby w odpowiednie otwory.
Nie wpychaj śrub do otworów na siłę. Zbyt mocne dokręcanie śrub może utrudnić ich późniejsze
wyjęcie i usunąć ich ząbki.



4. Delikatnie włóż kieszeń z dyskiem do pustego gniazda na dysk. Delikatnie dopychaj uchwyt kieszeni
dysku, dopóki nie poczujesz, że wskoczyła na miejsce.

Obudowa LaCie 1big Dock: komponenty



Obudowa LaCie 1big Dock: komponenty
niepodlegające serwisowaniu
Komponentów wewnątrz obudowy NIE można serwisować poza centrami serwisowymi zatwierdzonymi
przez LaCie. Usunięcie osłony powoduje utratę gwarancji na produkt. Co więcej, usunięcie, wymiana lub
zmiana jakiejkolwiek części wewnątrz obudowy lub jakakolwiek czynność obejmująca komponenty w
obudowie unieważnia gwarancję na produkt. W przypadku występowania błędów lub awarii skontaktuj się z
pomocą techniczną LaCie w celu rozwiązania problemów.

https://www.lacie.com/support/


 

Często zadawane pytania

W celu uzyskania pomocy w zainstalowaniu i użytkowaniu dysku twardego LaCie zapoznaj się z sekcją FAQ
(najczęściej zadawane pytania) poniżej. Dodatkowe wsparcie można uzyskać w dziale obsługi klienta firmy
LaCie.

Wszyscy użytkownicy
Problem: Przesyłanie moich plików jest zbyt wolne
Thunderbolt 3/USB

Pyt.: Czy obie wtyczki przewodu są dobrze podłączone?
Odp.: Zapoznaj się z podanymi poniżej wskazówkami dotyczącymi rozwiązywania problemów z połączeniami
kablowymi:

Sprawdź obie końcówki kabla, aby upewnić się, że są dobrze osadzone w odpowiednich portach.
Spróbuj bezpiecznie odłączyć dysk LaCie 1big Dock od komputera, a następnie odpiąć przewód.
Odczekaj 10 sekund, a następnie ponownie podłącz dysk LaCie 1big Dock do komputera.

Pyt.: Czy inne urządzenia Thunderbolt 3 lub USB są podłączone do tego samego portu lub koncentratora?
Odp.: Odłącz inne urządzenia i sprawdź, czy poprawi to wydajność dysku twardego.

Thunderbolt 3

Pyt.: Czy urządzenie jest podłączone do portu USB-C Thunderbolt 3 w komputerze lub koncentratorze?
Odp.: Podłącz 1big Dock do portu USB-C w komputerze, który obsługuje urządzenia Thunderbolt 3. Obok
portu USB-C powinien się znajdować symbol błyskawicy oznaczający obsługę Thunderbolt 3.

Pyt.: Czy Twój komputer lub system operacyjny obsługuje Thunderbolt 3?
Odp.: Sprawdź dokumentację komputera i systemu operacyjnego pod kątem zgodności z Thunderbolt 3.

Buforowanie zapisu (tylko Windows)

Pyt.: Czy buforowanie zapisu jest włączone?
Odp.: Buforowanie zapisu jest używane do poprawy wydajności przez wykorzystanie pamięci ulotnej (RAM)
do zapisywania poleceń zapisu wysłanych do urządzenia pamięci masowej. Zobacz Jak poprawić wydajność
zewnętrznego dysku w systemie Windows.

/pl/pl/support/
https://www.lacie.com/support/kb/how-to-improve-performance-of-an-external-drive-in-windows/


Problem: Mam twardy dysk USB-C, który chcę dodać do łańcucha połączeń
Thunderbolt 3. 
Pyt.: Czy mogę dołączyć mój twardy dysk USB-C do łańcucha połączeń Thunderbolt 3?
Odp.: Tak. Twardy dysk USB-C należy dodać na koniec łańcucha Thunderbolt 3, gdyż urządzenia USB nie mają
drugiego portu, który umożliwiłby kontynuację łańcucha. Proszę zwrócić uwagę, że urządzenia USB-C nie stają
się urządzeniami Thunderbolt 3 po dodaniu ich do łańcucha połączeń Thunderbolt 3. Urządzenie USB-C może
jedynie zapewnić wydajność nieprzekraczającą jego potencjału. Na przykład twardy dysk USB 3.1 Gen 1
dodany na koniec łańcucha Thunderbolt 3 może osiągnąć przepustowość do 5 GB/s, podczas gdy twardy
dysk USB 3.1 Gen 2 może osiągnąć przepustowość do 10 GB/s.

Problem: Muszę zabezpieczyć hasłem lub zaszyfrować mój dysk twardy.
Pyt.: Czy mogę zabezpieczyć mój dysk twardy hasłem?
Odp.: Tak, zabezpieczenie hasłem dysku twardego lub poszczególnych folderów i plików jest możliwe.
Dostępnych jest wiele rozwiązań innych dostawców, które umożliwiają zabezpieczenie danych hasłem. LaCie
nie może jednak zagwarantować poprawności ich działania, gdyż firma nie sprawdza aplikacji innych
dostawców.

Niektóre wersje systemu Windows mają wbudowane narzędzie o nazwie Bitlocker, które umożliwia
zabezpieczenie hasłem dysku twardego. Dodatkowe informacje dotyczące narzędzia Bitlocker znajdują się w
dokumentacji towarzyszącej Microsoft.

Pyt.: Czy mogę zaszyfrować mój dysk twardy?
Odp.: Tak, dysk twardy można zaszyfrować. Dostępnych jest wiele rozwiązań innych dostawców, które
umożliwiają szyfrowanie. LaCie nie może jednak zagwarantować poprawności ich działania, gdyż firma nie
sprawdza aplikacji innych dostawców.

Niektóre wersje systemu Windows mają wbudowane narzędzie o nazwie Bitlocker, które umożliwia
szyfrowanie dysku twardego. Dodatkowe informacje dotyczące narzędzia Bitlocker znajdują się w
dokumentacji towarzyszącej Microsoft

Problem: Otrzymuję komunikaty błędu transferu danych.
Pyt.: Czy pojawił się komunikat „Error -50” podczas kopiowania do woluminu FAT32?
Odp.: Przy kopiowaniu plików lub folderów z komputera do woluminu FAT32 określone znaki w nazwach nie
mogą być skopiowane. Te znaki to m.in.: ? < > / \ :

Sprawdź swoje pliki i foldery, aby upewnić się, że te znaki nie znajdują się w ich nazwach.

Jeśli ten problem będzie się powtarzał lub nie będziesz w stanie znaleźć plików z niekompatybilnymi
znakami, spróbuj ponownie sformatować dysk do NTFS (w przypadku systemu Windows) lub HFS+ (w
przypadku komputerów Mac). Zapoznaj się z częścią Opcjonalne formatowanie i dzielenie na partycje.

Mac

https://urldefense.proofpoint.com/v2/url?u=http-3A__windows.microsoft.com_en-2Dus_windows_protect-2Dfiles-2Dbitlocker-2Ddrive-2Dencryption-231TC-3Dwindows-2D7&d=CwMFaQ&c=IGDlg0lD0b-nebmJJ0Kp8A&r=uMeldlyoQKzpqgofRDkhetczurXjrq_rZXFw7A-kBOI&m=oIY9qozE8CL4wF2R9fp4IHQp1oNQ77S3qvqqzW_BBh8&s=x_ovVBBbkU85Q7-HCPBOU0NU6F5Ox-1Jp8xSiVzqfEQ&e=
https://urldefense.proofpoint.com/v2/url?u=http-3A__windows.microsoft.com_en-2Dus_windows_protect-2Dfiles-2Dbitlocker-2Ddrive-2Dencryption-231TC-3Dwindows-2D7&d=CwMFaQ&c=IGDlg0lD0b-nebmJJ0Kp8A&r=uMeldlyoQKzpqgofRDkhetczurXjrq_rZXFw7A-kBOI&m=oIY9qozE8CL4wF2R9fp4IHQp1oNQ77S3qvqqzW_BBh8&s=x_ovVBBbkU85Q7-HCPBOU0NU6F5Ox-1Jp8xSiVzqfEQ&e=
/pl/pl/manuals/porsche-mobile/optional-formatting/


Mac
Problem: Ikona dysku nie pojawia się na moim pulpicie.
Pyt.: Czy Finder jest skonfigurowany pod kątem ukrywania dysków twardych na pulpicie?
Odp.: Przejdź do narzędzia Finder i zaznacz opcję Preferences (Preferencje) | General (Ogólne) | Show these
items on the desktop (Pokaż te elementy na pulpicie). Potwierdź, że wybrano dyski twarde.

Pyt.: Czy dysk instaluje się w systemie operacyjnym?
Odp.: Otwórz Disk Utility (Narzędzie dyskowe) w części Go (Przejdź) | Utilities (Narzędzia) | Disk Utility
(Narzędzie dyskowe). Jeśli dysk jest na liście w lewej kolumnie, sprawdź preferencje programu Finder, aby
zobaczyć, dlaczego nie wyświetla się on na pulpicie (patrz pytanie powyżej).

Pyt.: Czy konfiguracja Twojego komputera spełnia minimalne wymagania systemowe dla użytkowania tego
dysku?
Odp.: Sprawdź opakowanie produktu, aby poznać listę obsługiwanych systemów operacyjnych.

Pyt.: Czy zastosowałeś właściwe kroki instalacji dla Twojego systemu operacyjnego?
Odp.: Zapoznaj się z etapami instalacji w sekcji Rozpoczynanie pracy.

Windows
Problem: Ikona dysku nie pojawia się w komputerze.
Pyt.: Czy dysk jest na liście urządzeń w Menedżerze urządzeń?
Odp.: Wszystkie dyski pojawiają się przynajmniej w jednym miejscu w Menedżerze urządzeń.

Przejdź do wyszukiwania i wpisz Menedżer urządzeń, aby go uruchomić. Poszukaj w sekcji Stacje dysków i, o
ile jest to konieczne, rozwiń pełną listę urządzeń, klikając znak plusa. Jeśli nie masz pewności, czy Twój dysk
znajduje się na liście, w bezpieczny sposób odłącz go, a następnie podłącz ponownie. Wpis, który zostanie
zmieniony, to dysk twardy LaCie.

Pyt.: Czy Twój dysk znajduje się na liście obok nietypowej ikony?
Odp.: Menedżer urządzeń systemu Windows zwykle dostarcza informacji na temat problemów z
urządzeniami peryferyjnymi. Choć Menedżer urządzeń powinien pomóc w rozwiązaniu większości
problemów, może jednak nie wyświetlać dokładnej przyczyny usterki lub dostarczyć precyzyjnego
rozwiązania.

Nietypowa ikona obok dysku twardego może pomóc ustalić problem. Na przykład wykrzyknik, znak zapytania
lub X w miejscu normalnej ikony zależnej od typu urządzenia może wskazywać na problem. Kliknij prawym
przyciskiem myszki i wybierz opcję Właściwości. Karta General (Ogólne) zapewnia informacje na temat
potencjalnych przyczyn usterki w działaniu urządzenia.

/pl/pl/manuals/1big-dock/getting-started/




 

Regulatory Compliance

Product Name LaCie 1big Dock

Regulatory Model Number LRDMU05

FCC DeclaraQon of Conformance
This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions: (1)
this device may not cause harmful interference, and (2) this device must accept any interference received,
including interference that may cause undesired operation.

FCC Class A InformaQon
This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class A digital device, pursuant to
Part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable protection against harmful
interference in a residential installation. This equipment generates, uses and can radiate radio frequency
energy and, if not installed and used in accordance with the instructions, may cause harmful interference to
radio communications. However, there is no guarantee that interference will not occur in a particular
installation.

If this equipment does cause harmful interference to radio or television reception, which can be determined
by turning the equipment off and on, the user is encouraged to try to correct the interference by one of the
following measures:

Reorient or relocate the receiving antenna.
Increase the separation between the equipment and receiver.
Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the receiver is connected.
Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.

This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions: (1)
This device may not cause harmful interference, and (2) this device must accept any interference received,
including interference that may cause undesired operation.

FCC CauQon



Any changes or modifications not expressly approved by the party responsible for compliance could void
the user's authority to operate this equipment.

Important Note: FCC RadiaQon Exposure Statement
This equipment complies with FCC radiation exposure limits set forth for an uncontrolled environment. This
equipment should be installed and operated with minimum distance 20cm between the radiator and your
body. This transmitter must not be co-located or operating in conjunction with any other antenna or
transmitter. The availability of some specific channels and/or operational frequency bands are country
dependent and are firmware programmed at the factory to match the intended destination. The firmware
setting is not accessible by the end user.

Industry Canada
This device complies with RSS-210 of the Industry Canada Rules. Operation is subject to the following two
conditions: (1) This device may not cause harmful interference, and (2) this device must accept any
interference received, including interference that may cause undesired operation.

Ce dispositif est conforme à la norme CNR-210 d'Industrie Canada applicable aux appareils radio exempts
de licence. Son fonctionnement est sujet aux deux conditions suivantes: (1) le dispositif ne doit pas
produire de brouillage préjudiciable, et (2) ce dispositif doit accepter tout brouillage reçu, y compris un
brouillage susceptible de provoquer un fonctionnement indésirable.

Important Note for mobile device use
Radiation Exposure Statement: This equipment complies with IC radiation exposure limits set forth for an
uncontrolled environment. This equipment should be installed and operated with minimum distance 20cm
between the radiator & your body.

Note Importante pour l'uQlisaQon de disposiQfs
mobiles
Déclaration d'exposition aux radiations:
Cet équipement est conforme aux limites d'exposition aux rayonnements IC établies pour un
environnement non contrôlé. Cet équipement doit être installé et utilisé avec un minimum de 20 cm de
distance entre la source de rayonnement et votre corps.

Europe – EU DeclaraQon of Conformity
This device complies with the essential requirements of the EMC Directive 2004/108/EC. The following test
methods have been applied in order to prove presumption of conformity with the essential requirements



of the EMC Directive 2004/108/EC:

EN 60950-1:2006/AC:2011: Information technology equipment - Safety - Part 1: General requirements
EN 55022: 2010/AC:2011: Information technology equipment - Radio disturbance characteristics

Limits and methods of measurement
EN 55024: 2010: Information technology equipment - Immunity characteristics - Limits and methods of
measurement

Česky
[Czech]

LaCie tímto prohlašuje, že tento direct attached storage device je ve shodě se základními
požadavky a dalšími příslušnými ustanoveními směrnice 2004/5/ES.

Dansk
[Danish]

Undertegnede LaCie erklærer herved, at følgende udstyr direct attached storage device
overholder de væsentlige krav og øvrige relevante krav i direktiv 2004/5/EF.

Deutsch
[German]

Hiermit erklärt LaCie, dass sich das Gerät direct attached storage device in
Übereinstimmung mit den grundlegenden Anforderungen und den übrigen einschlägigen
Bestimmungen der Richtlinie 2004/5/EG befindet.

Eesti
[Estonian]

Käesolevaga kinnitab LaCie seadme direct attached storage device vastavust direktiivi
2004/5/EÜ põhinõuetele ja nimetatud direktiivist tulenevatele teistele asjakohastele
sätetele.

English Hereby, LaCie, declares that this direct attached storage device is in compliance with the
essential requirements and other relevant provisions of Directive 2004/5/EC.

Español
[Spanish]

Por medio de la presente LaCie declara que el direct attached storage device cumple con
los requisitos esenciales y cualesquiera otras disposiciones aplicables o exigibles de la
Directiva 2004/5/CE.

Ελληνική
[Greek]

ΜΕ ΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣ LaCieΔΗΛΩΝΕΙ direct attached storage device ΣΥΜΜΟΡΦΩΝΕΤΑΙ
ΠΡΟΣ ΤΙΣ ΟΥΣΙΩΔΕΙΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΤΙΣ ΛΟΙΠΕΣ ΣΧΕΤΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ ΤΗΣ ΟΔΗΓΙΑΣ
2004/5/ΕΚ.

Français
[French]

Par la présente LaCie déclare que l'appareil direct attached storage device est conforme
aux exigences essentielles et aux autres dispositions pertinentes de la directive
2004/5/CE.

Italiano
[Italian]

Con la presente LaCie dichiara che questo direct attached storage device è conforme ai
requisiti essenziali ed alle altre disposizioni pertinenti stabilite dalla direttiva 2004/5/CE.

Latviski
[Latvian]

Ar šo LaCie deklarē, ka direct attached storage device atbilst Direktīvas 2004/104/EK
būtiskajām prasībām un citiem ar to saistītajiem noteikumiem.

Lietuvių
[Lithuanian]

Šiuo LaCie deklaruoja, kad šis direct attached storage device atitinka esminius reikalavimus
ir kitas 2004/104/EB Direktyvos nuostatas.

Nederlands
[Dutch]

Hierbij verklaart LaCie dat het toestel direct attached storage device in overeenstemming
is met de essentiële eisen en de andere relevante bepalingen van richtlijn 2004/104/EG.

Malti
[Maltese]

Hawnhekk, LaCie, jiddikjara li dan direct attached storage device jikkonforma mal-ħtiġijiet
essenzjali u ma provvedimenti oħrajn relevanti li hemm fid-Dirrettiva 2004/104/EC.



Magyar
[Hungarian]

Alulírott, LaCie nyilatkozom, hogy a direct attached storage device megfelel a vonatkozó
alapvetõ követelményeknek és az 2004/104/EC irányelv egyéb elõírásainak.

Polski
[Polish]

Niniejszym LaCie oświadcza, że direct attached storage device jest zgodny z zasadniczymi
wymogami oraz pozostałymi stosownymi postanowieniami Dyrektywy 2004/104/EC.

Português
[Portuguese]

LaCie declara que este direct attached storage device está conforme com os requisitos
essenciais e outras disposições da Directiva 2004/104/CE.

Slovensko
[Slovenian]

LaCie izjavlja, da je at direct attached storage device v skladu z bistvenimi zahtevami in
ostalimi relevantnimi določili direktive 2004/104/ES.

Slovensky
[Slovak]

LaCie týmto vyhlasuje, že direct attached storage device spĺňa základné požiadavky a
všetky príslušné ustanovenia Smernice 2004/104/ES.

Suomi
[Finnish]

LaCie vakuuttaa täten että direct attached storage device tyyppinen laite on direktiivin
2004/104/EY oleellisten vaatimusten ja sitä koskevien direktiivin muiden ehtojen
mukainen.

Svenska
[Swedish]

Härmed intygar LaCie att denna direct attached storage device står I överensstämmelse
med de väsentliga egenskapskrav och övriga relevanta bestämmelser som framgår av
direktiv 2004/104/EG.

China RoHS
China RoHS 2 refers to the Ministry of Industry and Information Technology
Order No. 32, effective July 1, 2016, titled Management Methods for the
Restriction of the Use of Hazardous Substances in Electrical and Electronic
Products. To comply with China RoHS 2, we determined this product’s
Environmental Protection Use Period (EPUP) to be 20 years in accordance
with the Marking for the Restricted Use of Hazardous Substances in Electronic
and Electrical Products, SJT 11364-2014.

中国 RoHS 2 是指 2016 年 7 月 1 日起施行的工业和信息化部令第 32 号“电力电子产品限制使用有害物质管理办
法”。为了符合中国 RoHS 2 的要求，我们根据“电子电气产品有害物质限制使用标识”(SJT 11364-2014) 确定本产品
的环保使用期 (EPUP) 为 20 年。



Taiwan RoHS
Taiwan RoHS refers to the Taiwan Bureau of Standards, Metrology and Inspection’s (BSMI’s) requirements in
standard CNS 15663, Guidance to reduction of the restricted chemical substances in electrical and electronic
equipment. Beginning on January 1, 2018, Seagate products must comply with the “Marking of presence”
requirements in Section 5 of CNS 15663. This product is Taiwan RoHS compliant. The following table meets
the Section 5 “Marking of presence” requirements.

台灣RoHS是指台灣標準局計量檢驗局(BSMI)對標準CNS15663要求的減排電子電氣設備限用化學物質指引。從2018
年1月1日起，Seagate產品必須符合CNS15663第5節「含有標示」要求。本產品符合台灣RoHS。 下表符合第5節
「含有標示」要求。
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